

介紹 Sac City 聯合學區重新開放時的儀表板

上週，自從美國檢測到首例 COVID-19 病毒以來，已超過了一年，而我們學區自關閉學校場所以來，正快接近一年。

我們知道我們的學生，家庭和員工最想問的問題是“我們在什麼時候才能回到校園？”去年困難重重，充滿不確定性和恐懼感，適應遠程學習，對我們的學生和員工來說都是挑戰。

希望我們能為您提供更多具體信息關於重新開放日期，以及有關何時會一起重返的保證。但是，隨著條件變化以及州和縣要求的不斷更新，這僅僅是我們目前無法做到的事情。

我們可以告訴您的是，我們一直在努力工作，以準備我們校園，工作場所和員工，來歡迎我們的學生，教職員工和家庭回到安全環境，當我們一起重返時，能快樂度過每一天。

我們可以告訴您我們將繼續以學習中心為學生提供支持，並承諾超越州和縣的指導方針，以保護我們學生，員工和社區的健康與安全。我們將繼續倡導我們學區，並向我們地方，州和國家利益相關者表達您的需求。這包括在製定我們重新開放計劃時，為各學區提倡更具體的指導，而不是由各學區自行決定的現有模式。

我們可以肯定地說，我們將在整個旅程中為您提供信息。

今天，我們發布重新開放儀表板，該儀表板將為我們社區提供定期更新的信息，有關我們現在所在的位置以及我們尚要做的工作。

儀表板提供了關於我們在各種重新開放要求中進展情況的快速快照，包括疫苗，現場安全，員工培訓，通風，檢測信息及我們為確保社區能遵守 COVID-19 緩解措施而採取的步驟。該儀表板還提供有關本學區當前 COVID-19 每個月病例數據的信息，以及沙加緬度縣公共衛生部門所提供的全縣範圍內有關 COVID-19 病例數的統計信息。

今天，我們發布了快照視圖，但我們要求社區再檢視以查看儀表板的更新，包括有關每個指標，資源和常見問題的詳細信息。我們將提供西班牙語，中文，苗族語和越南語版本的儀表板。

請通過 reopeningdashboard.scusd.edu 在此處查看儀表板。